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Year of Passing Final year UG exam
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ID number issued by MUHS 
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Dear Alumnus, Please give your details overall assessment of the
institute and rate us on the following criteria: 
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Admission Procedure
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Infrastructure & Lab facilities
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Career Guidance
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Hostel Facilities
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Relevance of Curriculum to your job
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Content of the Curriculum and Syllabus.
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Teaching & Learning Process
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Alumni Association
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Overall rating of the institute
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Any other suggestion

27 responses

No

NA

..

Light bill should be included in hostel fees..

.

.

Perfect

None.

None

Designated Lockers for localites on campus

Very Good College

...

Very good college and campus

Nope

Please Improve Hostel facilities

I am glad to join and graduate from NKPSIMS.
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